院反恐防暴

醫患矛盾傷害案頻生 安保措施



香 港 文 匯 報 據《新京 報》報道,醫院 是人員密集場

所,涉醫傷害案件、個人極端行為時有發生。為 此,北京市財政投入260.8萬元(人民幣,下同) 專項資金,為21家市屬醫院購買、配備反恐防 暴安全防護裝備。

23日,北京市醫院管理局向21家市屬醫院統一配發一批 反恐防暴安全防護裝備,包括840套勤務頭盔、防刺 服、防割手套、橡膠警棍和防護腰帶等個人防護器材,84套 防爆毯、防暴鋼叉、防暴腳叉、辣椒水噴罐等防暴裝備,以 及能夠現場採集聲音和圖像數據的執法記錄儀等技術裝備。

醫院人多 反恐複雜

北京市醫院管理局相關負責人表示,「醫療衛生機構涉 醫傷害事件、及個人極端行為時有發生。」該負責人表 示,醫院是人多密集的場所,社會反恐防暴形勢較為複 雜。所以,加強醫院安全防護,保障醫護人員和患者人身 安全是當前醫院安保工作的重點任務,「要求各醫院盡快 熟練掌握各種裝備的使用方法和管理要求」,以確保配發 的裝備能夠得到充分、科學的使用。

安保醫護 各司其職

這次配發的反恐防暴裝備將由醫院安保人員使用,並有 安防專家講解器材的使用要點和注意事項。北京地壇醫院 相關負責人表示:「裝備不會配發給醫護人員。」醫院會 按工作內容對裝備的配發進行嚴格區分,醫護人員若遇緊 急情況,可利用手邊的器材,比如滅火器等進行應急處 理,並通過醫院內部聯網的系統報警

該負責人又介紹:「安保會實施監控,並已設置了多種 應急預案。」每種預案均會有8至10人響應,但最重要的 還是疏散人群。該應急系統已在北京地壇醫院使用了兩 年,他説:「目前除了演練

■反恐演練由 交警帶道車、 特警指揮車等 組成,代表了 警方實兵徒步 拉動演練的車 輛裝備水平。





◀北京市特警反恐防暴演練 手持防暴裝備制服疑犯。

中新社

報告:中國遭恐襲風

公司梅波克洛夫公司(Maplecroft)前日(23日)發佈的 報告顯示,近一年來中國遭恐怖襲擊的風險顯著增加。

梅波克洛夫公司的恐怖主義和安全儀表板 地區,其中最危險的是伊拉克、其次為阿富汗、巴基斯 坦、索馬里、尼日利亞、也門、敘利亞、菲律賓、黎巴

中國在全球197個國家和地區中排第32位,為「中 等風險」,其中許多恐襲將交通樞紐作為襲擊目標。報 告稱今年中國有76人死於恐怖襲擊,而2013年前6個 月為16人。到目前為止,恐怖事件對中國經濟的影響

香港文匯報訊(記者 胡瑋燦 上海報道) 鑒於杭州、廣州等地接連發生巴士起火事 故,上海展開了規模空前的安全檢查,計 劃在全市多個巴士樞紐站、軌道站點採取 屬地民警巡邏、軌交特警上車檢查、警犬 嗅查等多項疊加安檢措施,巴士線路上則 進行不定期、不定時、不定點跳檢。

據悉,目前上海巴士日出行人數達700 餘萬,地鐵日均客流超過800萬。上海這 次檢查中特警是首次上巴士車廂巡檢。 全市80多個巴士樞紐站,都有特警進行 不定期巡查。他們將兩人一組進入巴士 車廂,對乘客攜帶的物品、車廂安全進 行二次檢查。如果發現有可疑人員或可 以物品,特警可以要求對方開包接受安 檢,並對乘客身份進行核查。

警犬嗅檢也首次加入巴士安全檢查。警 犬主要負責對進出樞紐站、排隊候車乘客 攜帶的大型箱包,檢查有無攜帶汽油、酒 精及煤柴油等有氣味的違禁品。警犬的檢 查區域主要在巴士始發站、樞紐站以及巴 士停車場等,並不會上車隨線檢查。對於 警犬的出現,多數乘客表示並無不快,認 為警犬訓練有素,能讓乘客更有安全感

警方表示,檢查不會對巴士的正常運營 造成影響,希望乘客能夠積極配合,拒不 接受檢查的,將被依法追究法律責任。



■「排除爆炸物」的反恐防暴演練。

中新社

省政府新聞辦消息,該省撫州市廣昌縣發生 車載化學物洩漏事故並流入盱江河 (撫河支 流) ,河流經過的南豐縣預計昨晚11時起全 城停止供水。

三氯甲烷流盱江河

通報稱,昨日昌廈公路廣昌縣甘竹鎮答田 理,對洩漏點及下游河水進行取樣送檢,組

香港文匯報訊 據中新社報道,引述江西 村長生橋段發生一宗車輛追尾事故,一輛裝 有99.79 噸三氯甲烷化學物的罐車被另一輛車 追尾,車上裝載的三氯甲烷發生洩漏流入盱

> 隨後當地緊急調運沙土對洩漏物進行覆 蓋,防止三氯甲烷見光產生有害氣體,並調 來容器對剩餘的三氯甲烷進行換裝和轉移處

織人員沿江河段進行巡查,防止周邊民眾接 觸受污染河水發生次生災害。截至目前,現 場未發生人員傷亡事故。

遭污染的盱江水預計今日凌晨2時將流經 南豐縣城。撫州市官方表示,為保障南豐全 縣居民飲水安全,昨晚11時起該縣全城停止 供水,待水質檢測並確認達標後恢復供水。 目前該事故正在進一步處理中。

天津濱海新區

簡化審批 濱海新增內資企業 5292 戶

香港文匯報訊 隨着濱海新區實施工 商註冊登記制度改革、行政審批管理體 制改革,降低市場准入門檻,今年上半 年,新區社會投資創業熱情高漲,市場 主體大幅增加。截至目前,濱海新區新

設立內資企業 5292 戶,註冊資金 476.48 億元,同比分別增長 115.30%和 142.48%,實有內資企業49862戶,註 冊資金達13017.99億元;新註冊外資企 業130戶,同比增長36.84%。

「心眼兒」超小女娃獲救記

香港文匯報訊(記者 孫世君 天津報 道) 悅悅,今年一歲,河南籍,自出生 後便被發現心臟有雜音,嘴唇總是青紫 色,活動能力和生長發育情況極差。經 當地醫院檢查,悅悅的左心室只有正常 孩子的 1/4 大小,患有非常複雜的先天 性心臟病,急需手術治療。但貧困的家 庭無力面對昂貴的醫療費,悅悅只好聽 天由命。

今年4月,希望降臨。媽媽抱着悅悅 登上了天津泰達國際心血管病醫院(簡 稱泰心醫院)開到河南的先心病流動篩 查車。6月初,悅悅住進了泰心醫院。 經審核,悅悅符合救助條件,泰心醫院 將為她施行免費手術。

6月17日,劉志剛副院長為小悅悅主 刀手術。面對這種罕見的病例,醫生們 付出了不同尋常的艱苦努力。幾個小時 後,這顆倔強的小心臟正常跳動了起 來,並煥發出新的生機。

但悅悅仍然處在危險期,要在醫護人 員的幫助下繼續「闖關」。小小的左心

室將通過一個相對漫長的過程,逐步適 應過去從未承擔過的為全身供血的艱巨

面對術後小悅悅心功能差、多次心衰 的危險,醫護人員對她實施呼吸機治 療、營養心肌、調節體內環境平衡、控 制感染等多種綜合治療方法,並對她加強 左心室功能訓練,最終幫助她由呼吸機輔 助過渡到自主呼吸,脫離了生命危險。

一周後,悅悅平安轉出重症監護室。 目前她已康復出院



■泰心醫院的醫護人員在為悅悅進行

黑龍江三老人睾丸遭割 疑犯:用作藥材



■養老院院民在病房外看護受傷老人 董曉楠 攝

香港文匯報訊 (記者 孫菲、王心者 黑龍江 報道)黑龍江省青岡縣禎祥鎮敬老院本月22日 有三位老人睾丸遭到同院一男子割除。昨日, 受害老人在哈爾濱醫科大學附屬第四醫院泌尿 外科接受手術,脱離生命危險。行兇者目前已 被警方控制。

受傷老人分別為53歲的周某、61歲的韓某及 81歲的劉某。據傷者周某憶述,22日下午正在 睡覺,突然感到下身疼痛,醒來時發現自己被 绑在床上。此時,他看見王某正用刀割其下 體,約10分鐘後進行縫合。隨後,另外房間兩 名老翁也被王某割下睾丸。據周某憶述,王某 曾説用睾丸作藥材。

傷者手術主刀醫生許濤在接受採訪時説: 「據患者説,兇器是刮鬍刀片。經過檢查,患 者創口較髒,並已經出現感染的情況。三人 中,61歲的韓某為雙側睾丸被切除,另兩人為 一側睾丸被切除。」經過一個多小時的手術 後,三人均已脱離危險期。

昆明男瘋狂駕駛撞傷10人

香港又進報訊 昨日(24日)上 午10:20左右,一名30多歲的男子 駕駛一輛越野車在雲南昆明穿金路 金殿正門附近(公交車場旁邊)衝撞 路人,造成至少2人重傷,十人受 傷的慘劇,傷者中有年過六旬的老 人,也有七八歲的有孩子。

憑着民警、保安、巴士司機、公 園檢票員的合力圍剿下,肇事司機 已被警方控制。受傷群眾被送往醫 院救治,截至昨下午1點40分,有 兩名以上的傷者沒有脱離危險。事 件具體細節和原因警方正在調查。



300湘童檢測 92人血鉛超標

道)本報6月中旬曾報道湖南衡東縣大浦 鎮有300多名兒童檢測發現血鉛超標,疑 為當地一家化工企業污染所致,此事件 引發社會廣泛關注。目前當地已對涉污 企業周邊600米範圍內的兒童進行了血鉛 篩查檢測,參加檢測的315名兒童中有 92名兒童血鉛超標。

相關負責人表示,當地政府已對血鉛

並將在2─3個月後對篩查對象組織複 查。據悉針對此次污染事件中是否有黨 員幹部違規違法, 衡陽市紀委已介入調 查。對於造成血鉛超標的原因,省市縣 三級環保部門此前已派專家到涉污企業 美輪顏料化工有限公司採集了廢水、原 料及土等樣品進行化驗,目前還沒有公 佈結果。

香港文匯報訊(記者郭若溪深圳報道) 深圳一男子利用三輪電單車非法營運、違 反電單車禁行規定被查,非但不配合交警 執法,反而擰開電單車油箱蓋,拿起打火 機,對交警進行威脅——若不放行,便與 交警同歸於盡。目前,該男子已被拘留。 昨日下午1時10分許,深圳交警機動訓

練大隊民警在107國道新橋派出所路段查獲

一名三輪電單車非法營運的男子。民警多 次勸説,該男子情緒激動,過程中該男子 打開電單車汽油蓋,並試圖利用手中的打 火機點火,威脅民警不讓其走就同歸於盡。 由於事發地點處於鬧市,相距十多米處有 一個加油站,為免該男子作過激行為,現 場民警用警棍撬開車門,將該男子制服。



察部網站消息,遼寧省政協副 主席陳鐵新涉嫌嚴重違紀違 法,目前正接受組織調查。

陳鐵新生於1955年,1972年 工作,1975入黨,1988年獲工程 師職稱,1995年獲高級經濟師職 稱。陳鐵新任遼陽化纖公司熱電 廠汽機車間團支部書記及瀋陽鑄

團瀋陽市委副書記,瀋陽市旅遊 局副局長、局長等職。2000年1 月起任遼寧省旅遊局副局長、局 長等職。2004年至2008年任丹 東市委副書記、市人民政府市 長;後調任朝陽市委書記。2013 年1月起任遼寧省政協副主席及 黨組成員。

